
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2018–2019 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Hijink (SP) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de presentatie van het RIVM over het 
Rijksvaccinatieprogramma van de toekomst (ingezonden 12 december 2018). 

Mededeling van Staatssecretaris Blokhuis (Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport) (ontvangen 20 december 2018). 

Vraag 1
Kent u de presentatie die het Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu 
(RIVM) op 26 november 2018 aan verschillende Tweede Kamerleden gaf over 
het Rijksvaccinatieprogramma van de toekomst?1 Wat is uw reactie daarop? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat voor de uitvoering van het Rijksvaccinatieprogramma 
een centrale registratie een belangrijk uitgangspunt is? 

Vraag 3
Is het waar dat het voor ouders een optie is om geen toestemming te geven 
voor het uitwisselen van gegevens tussen de jeugdgezondheidszorg en het 
RIVM in het kader van het Rijksvaccinatieprogramma? 

Vraag 4
Is het vervolgens waar dat in die gevallen alsnog geanonimiseerde gegevens 
kunnen worden uitgewisseld maar dat voor de berekening van de vaccinatie-
graad onder andere de geboortedatum en postcode nodig zijn, oftewel 
herleidbare gegevens en dat het pseudonimiseren dus niet kan? 

Vraag 5
Is het dan ten slotte waar dat gegevens over de vaccinatiegraad niet langer 
gedeeld worden met het RIVM? 

Vraag 6
Wat is uw reactie op deze mogelijkheid die ouders nu hebben om hun kind 
wel te laten vaccineren maar dit gegeven niet te delen met het RIVM? 
Betekent dit dat een strenge toepassing van de Algemene Verordening 
Gegevensbescherming (AVG) het zicht op de vaccinatiegraad in Nederland 

1 Presentatie RIVM aan Tweede Kamerleden, 26 november 2018
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kan beperken? Zo ja, hoe gaat u ervoor zorgen dat de uitvoering van de AVG 
niet leidt tot minder zicht op de vaccinatiegraad? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Hijink (SP) over de presentatie van het RIVM 
over het Rijksvaccinatieprogramma van de toekomst (2018Z23585) kunnen tot 
mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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